



## **В преддверии праздника Дня народного единства состоялся турнир по мини-футболу среди команд следственных подразделений следственного управления СК России по Костромской области**



В преддверии праздника Дня народного единства состоялся турнир по мини-футболу с участием четырех команд следственных подразделений следственного управления СК России по Костромской области.

Турнир проходил в дружественной обстановке и при активной поддержке зрителей – сотрудников следственного управления СК России по Костромской области. В жюри были избраны сотрудники следственного управления Иляз Абдурахманов и Светлана Маковецкая, а также независимый эксперт, любитель футбола Сергей Глебов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

По итогам турнира 1 место заняла команда отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Костромской области, 2 место – сборная межрайонных следственных отделов, 3 место – сборная двух следственных отделов СУ СК России по Костромской области, дислоцирующихся в городе Костроме.

Лучшим игроком турнира признан Юрий Астахов - руководитель Фабричного межрайонного следственного отдела по г. Кострома. Лучшим вратарем – Роман Кондрат, заместитель руководителя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления. Статуэткой лучшего нападающего награжден Андрей Лопарев, старший следователь отдела по расследованию особо важных дел следственного управления. А лучшим защитником турнира признан Николай Смирнов, руководитель Галичского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Костромской области.

Медалью за грамотное судейство отмечен Александр Жорняк.

Награды победителям и лучшим игрокам вручил исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Костромской области Николай Ерофеев, который отметил, что проведение спортивных мероприятий направлено на пропаганду здорового образа жизни, способствует поддержанию физической формы сотрудников СК и сплочению коллективов.

Спортивное мероприятие организовано кадровым подразделением следственного управления СК России по Костромской области, которое выражает благодарность отделу Росгвардии в Костромской области за предоставление спортивного зала.

Большой фоторепортаж с турнира по мини-футболу смотрите на официальных страницах СУ СК России по Костромской области в социальных сетях:

Facebook – <https://www.facebook.com/СУ-СК-России-по-Костромской-области-1317146228335502/>

"ВКонтакте" – <https://vk.com/kostroma.sledcom>

Твиттер - <https://twitter.com/kostromasledcom>

Инстаграм - <https://www.instagram.com/kostromaskr/>

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области



03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1176934>